2013年 10 月 15 日 星期二 责任编辑:任湘怡 A 1 1

2014年国考招1.9万余公务员

一成名额用于招录大学生村官等人员

■ 130 多个中央机关及其直属机构参加

■ 网络报名时间 2013 年 10 月 16 日至

24日,公共科目笔试时间 2013年 11月 24日

■ 申论考试时间延长至 180 分钟

据新华社北京 10 月 14 日电 (记者 赵超 隋笑飞)记者 14 日从 中共中央组织部、人力资源社会保 障部和国家公务员局获悉,2014 年 度中央机关及其直属机构考试录用

公务员工作即将开始,报名和公共 科目笔试时间也已确定。

10月15日以后,报考人员可登录人力资源社会保障部门户网站(http://www.mohrss.gov.cn)、国家公务员局门户网站(http://www.scs.gov.cn)及考试录用公务员专题网站(http://bm.scs.gov.cn/2014)查询招录部门、招录职位信息、招录政策、咨询电话以及招录公告等情况。

据介绍,本次招录共有130多

个中央机关及其直属机构和参照公务员法管理的单位参加,计划招录1.9万余人。考生报名主要采取网络报名的方式,报名时间为2013年10月16日至24日。公共科目笔试定于2013年11月24日在全国各省会城市、自治区首府、直辖市和个别较大的城市同时举行。

据了解,2014年度中央机关招录主要有三个特点:

一是坚持面向基层的用人导向。按照中央有关要求,省级以上党政机关录用公务员,除部分特殊职位外,应招收具有2年以上基层工作经历的人员。针对大学生村官等服务基层项目人员熟悉基层、了解

基层的特点,市(地)级直属机构、县(区)级及以下直属机构(参照公务员法管理的事业单位),安排 10%左右的计划用于招录服务期满、考核合格的大学生村官等服务基层项目人员。

二是进一步提高选人用人质量。不断深化分级分类考试,对专业性较强的单位(如银监会、证监会)和非通用语职位的招杂,继续探索实行"2+X"模式,即除进行公共科目(行政职业能力测验、申论)考试外,报考人员还需统一参加专业科目考试或外语水平测试,以满足招录机关对专业人才的需求;指导和支持招录人数较多的直属机构结合本系统特点自主命制面试试题,突出对职位所需能力和素质的测查,增强面试工作的针对性。

三是进一步加强录用考试安全 管理。加强与公安、工信、教育、卫生 等部门的合作,加大防作弊技术和 手段的应用力度。

今年国考有哪些改变

基层导向

根据招考公告,中央机关及其省级直属机构除部分特殊职位外,应招录具有2年以上基层工作经历的人员,中央直属市(地)级机构职位、县(区)级及以下职位,10%左右的职位用于招录服务期满、考核合格的大学生村官等服务基层项目人员。国家公务员局负责人表示,这项措施将有效引导高校毕业生面向基层就业,注重从基层和生产一线选拨优秀人才。

强化面试

2014 年度招考将进一步加强 面试环节的监督。中公教育集团公 务员考试专家李永新表示,在面试 过程中加强对各个环节的监督,能够较好解决面试不够公开的问题。

时间延长

2014 年度国家公务员招考的 申论考试时间由过去的150分钟延 长至180分钟。国家公务员局考试 录用司负责人表示,这主要是为了 更加全面客观、真实有效地考查考 生的水平,增加申论考试区分度,使 考生能更加充分地展现自己的能 力。李永新认为,对于考生来说,有 更多的时间阅读材料和作答。这样 的改变,既能让考生体现出真正的 水平和能力,也会在分数上拉开差 距,选拔出更加优秀的人才。

> 新华社记者 赵超 (新华社北京 10 月 14 日电)

被**困游客全部**的



综合新华社消息 受孟加拉湾超强气旋 "费林"影响,从13日晚开始日喀则地区南部 出现强降雪天气,致使通往珠峰大本营的道路中断,86名中外游客及22辆汽车被困珠峰大本营。目前,这些游客已得到妥善安置,无人员伤亡。

记者了解到,由定日县副县长次多任总指挥并带队的救援力量已抵达距大本营最近

的扎西宗乡。据次多介绍,珠峰大本营地区积雪过膝,深度超过45厘米。日喀则、定日县两级党委、政府迅速组织抢险救援工作队,启动应急救援方案,并先期组织40余名救援人员、4台道路疏通机械,携带所需食品和药品赶赴现场开展救援工作。截至目前,所有游客已全部联系上,并妥善安置,有饭吃、有衣穿、有房住(见图 新华社发),4名医生现场陪护。

商务部官员回应《沐浴业管理办法》争议条款

若艾滋病人进澡堂不传染 将修改相关规定

正在公开征求意见的《沐浴业管理办法》,要求沐浴场所在显著位置设置性病、艾滋病禁入标志。沐浴业经营者违反本《办法》 并整改不力的,可被处三万元以下罚款。该意见稿遭到了社会各界的热议和质疑。

见偏遭到了任芸各乔的热风和质疑。 新浪微博对该条例发起了一项万人网络调查。目前结果显示,有72.2%的人支持该规定,21.8%反对。

而民间组织则发出反对声音。北京民间

防艾组织中国彩虹健康中心负责人、防艾社工 肖冬说,公共沐浴场所提示禁止性病和艾滋病 患者入内,固然是出于对其他客人安全和健康 的考虑。但是,迄今没有任何一项流行病学调查 显示,曾有人是因为出人公共浴室而被感染的,除非在洗浴过程中发生高危性行为。中国彩虹 健康中心已向国务院法制办和商务部发出公开 信,建议国务院法制办敦促商务部,修订符合 法规和医学常识的沐浴业管理办法。

【回应】

专家:水不传播艾滋

中国疾控中心性病艾滋病预防控制中心 主任吴尊友表示,艾滋病只通过性、血液和母 嬰三种方式传播。在公共浴室可能相互接触 到的尿液、汗液中,并不含有艾滋病毒。他说, 禁止艾滋病感染者进入公共浴所,缺乏可操 作性,因为艾滋病毒携带者与皮肤病不同,在 发病前没有外在病征表现,不可能每个客人 进入公共浴室前都进行艾滋病筛查。

官员:拟邀专家论证

一位参与该项管理办法制定的商务部官员对记者表示,将此条纳入征求意见稿,是出于对性病、艾滋病和传染性皮肤病患者入浴可能会危害公共健康的考虑。下一步将邀请专家对意见的合理性及可操作性进行论证。他表示,如果论证显示艾滋病人进入公共浴室确实不会造成传染,会将这一条从征求意见稿中撤下。 综合新华社、新京报等报道

国务院要求加强政府信息公开

据新华社北京今日电 中国政府网 15 日 发布了《国务院办公厅关于进一步加强政府 信息公开回应社会关切提升政府公信力的意 见》。意见提出,要进一步加强平台建设、加强 机制建设、完善保障措施。

意见称,依法实施政府信息公开是人民 政府密切联系群众、转变政风的内在要求,是 建设现代政府,提高政府公信力,稳定市场预期,保障公众知情权、参与权、监督权的重要举措。与公众期望相比,当前一些地方和部门仍然存在政府信息公开不主动、不及时,面对公众关切不回应、不发声等问题,易使公众产生误解或质疑,给政府形象和公信力造成不良影响。



昂立多邦胶囊富含微生态活菌,与多种维生素、矿物质三效合一,科学配伍。合理补充人体所需物质抗疲劳、调节血脂、对化学性肝损伤有一定的保护作用。



抗疲劳 保肝脏 调节血脂

现在就拨打:400-820-1001 或登录阿拉昂立网:www.myonlly.com